Уважаемые владельцы ЛПХ!

	Согласно пункту 3 статьи 8 Федерального Закона от 07.07.2003 № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве» форма и порядок ведения похозяйственных книг в целях учета личных подсобных хозяйств (далее - ЛПХ) устанавливаются уполномоченным Правительством РФ федеральным органом исполнительной власти.
	Так в соответствии с пунктами 9, 10 Приказа МСХ РФ от 27.09.2022 № 629 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг» учетная запись (лицевой счет) ЛПХ формируется на предоставленный и (или) приобретенный земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства, а также при переносе ОМСУ сведений о ЛПХ из книг, которые велись до 01.01.2024 г.  Ведение учетной записи (лицевого счета) ЛПХ прекращается в случае прекращения прав на земельный участок, на котором ведется ЛПХ.
	Необходимо отметить, что в целях развития малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе МСХ Красноярского края реализуется ряд мер государственной поддержки, направленных в том числе, на поддержку ЛПХ граждан посредством предоставления субсидий сельскохозяйственным   потребительским кооперативам. Для подтверждения данных об учете в качестве гражданина, ведущего ЛПХ,  в рамках получения ряда субсидий из средств краевого бюджета кооперативам необходимо указать реквизиты выписок из похозяйственных книг.
В настоящее время специалисты сельсоветов ведут работу по формированию электронной похозяйственной книги.
На основании вышеизложенного, во избежание проблем с предоставлением субсидий и мер социальной поддержки, рекомендуем:   
владельцам ЛПХ усилить работу по оформлению земельных участков для ведения ЛПХ;
предоставить согласие на обработку персональных данных специалисту сельсовета.     
