
Каковы особенности приема в ВУЗы в 2020 г.


Особенности приема на обучение по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры, программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре на 2020/21 учебный год установлены Приказом Минобрнауки России от 15.06.2020 № 726.
Прием документов, необходимых для поступления по программам бакалавриата и программам специалитета, осуществляется до сдачи и получения поступающими результатов вступительных испытаний в форме единого государственного экзамена (далее - ЕГЭ).
Расписание вступительных испытаний, проводимых ВУЗом самостоятельно, размещается на официальном сайте организации в сети «Интернет» не позднее 15 июля 2020 г.
Для поступления на обучение поступающие подают заявление о приеме с приложением необходимых документов:
1) в электронной форме посредством электронной информационной системы организации;
2) с использованием суперсервиса «Поступление в вуз онлайн» посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций);
3) через операторов почтовой связи общего пользования;
4) лично в организацию (если такая возможность предусмотрена).
Кроме того, также определены сроки зачисления, проведение организацией вступительных испытаний с использованием дистанционных технологий, порядок подачи заявления о приеме в электронной форме.
Следует отметить, что указанные особенности не распространяются на порядок и условия приема в высшие учебные заведения, осуществляющие подготовку кадров в интересах обороны и безопасности государства, обеспечения законности и правопорядка.

